

Успешные выступления студентов СФУ на международных соревнованиях по плаванию в ластах

15–19 ноября 2013 года в Томске состоялись Международные соревнования по плаванию в ластах «Снежные ласты», на которых двум студентам СФУ удалось завоевать медали различного достоинства.

- **Лихачев Дмитрий**, студент ИУБПЭ, занял два первых места на дистанциях 50 м и 100 м в классических ластах и стал третьим на дистанции 200 м в классических ластах.
- **Трегуб Екатерина**, студентка ИППС, заняла два первых места на дистанциях 100 м и 200 м в классических ластах и стала второй на дистанции 50 м в классических ластах.

Поздравляем спортсменов с успешным выступлением и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 19 ноября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12994>